



Start Programcsalád

START Ideathon pályázati felhívás

A Kulturális és Innovációs Minisztérium (mint Támogató) megbízásából a Nemzeti Tehetség Központ Közhasznú Nonprofit Kft. (a továbbiakban: Nemzeti Tehetség Központ) a Nemzeti Tehetség Program keretében felhívást tesz közzé pályaelemzés jelleggel a 16 és 20 év közötti, megvalósítható ötlettel rendelkező tehetséges középiskolás fiatalok számára, akik érdeklődnek a vállalkozói élet iránt.

A pályázat célja, hogy lehetőséget adjon tehetséges fiatalok számára ötleteik valóra váltására olyan egyedülálló módon, amely során a programban részt vevők bepillantást nyerhetnek a vállalkozói életbe, valamint fejleszthetik és kibontakoztathatják vállalkozói tehetségüket. A programmal olyan innovatív, napjaink kihívásaira reagáló ötleteket, elképzeléseket, megoldásokat kívánunk támogatni, amelyek fókuszában Magyarország saját erőforrásra épülő fejlesztése áll. Támogatni kívánjuk továbbá, hogy a fiatalok kibontakoztathassák tehetségüket, kipróbálhassák magukat, fejleszthessék vállalkozási képességeiket karrierútjaik, foglalkoztatási lehetőségeik bővítése érdekében. A Nemzeti Tehetség Központ komplex szakmai programot ad a pályázat nyerteseinek, segítséget nyújt abban, hogy a fiatalok kibontakoztathassák vállalkozói tehetségüket.

A pályázatok benyújtása során témakör meghatározása, megkötése nincsen, a pályázati anyagok, vállalkozási ötletek az élet bármely területét lefedhetik, amennyiben az társadalmi hasznossággal bír, illetve azt társadalmi, gazdasági és környezeti-fenntarthatósági szempontok figyelembevételével határozzák meg és dolgozzák ki. Az alábbi kategóriák segíthetik az új ötletek megfogalmazását, azonban alkalmazásuk nem elvárt:

- a) Egyéni, családi és kisközösségi energiahatékonysági megoldások
- b) Hulladék-újrahasznosítást és -termelést csökkentő megoldás
- c) Közösségépítő, emberi kapcsolatok kialakítását segítő szolgáltatás/alkalmazás
- d) Digitális oktatás fejlesztése okosmegoldásokkal
- e) A felsorolt témakörökbe nem tartozó, egyéb témakör

1. Szakmai együttműködő partner

Jelen program lebonyolítója a Nemzeti Tehetség Központ, a lebonyolítás során szakmai együttműködő partnere a Design Terminál Nonprofit Kft.

Teljes név: Design Terminál Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely: 2800 Tatabánya, Stúdió tér 1.

Cégjegyzékszám: 11-09-024678

Adószám: 25717002-2-11

2. A pályázat benyújtására jogosultak köre (közös pályázók esetében valamennyi pályázónak meg kell felelnie az alábbi feltételeknek)

A START Ideathon programra azoknak a 2-5 fős középiskolás csapatoknak a jelentkezését várjuk, melyek tagjai:

- a jelentkezés napjáig 16. életévét betöltött, legfeljebb 20. életévében járó, középfokú tanulói jogviszonnyal rendelkező diákok.

1. Csapatok és csapattagok részvétele

- A csapat tagjai különböző oktatási intézmények tanulói is lehetnek. Az első körös kiválasztásig van lehetőség csapattagot változtatni, amennyiben az új csapattag minden kritériumnak megfelel és kitölti a részvételhez szükséges nyilatkozatot. A kiválasztást követően nem áll módunkban elfogadni változtatást, amennyiben a csapat az eredeti felállásban nem tud részt venni, a budapesti döntőn való részvétel lehetősége automatikusan a kiválasztás második helyezettjére száll.
Egy tanuló a program teljes ideje alatt kizárólag egy csapatban dolgozhat, a program ideje alatt csapatot nem válthat.
- Az előző évi START Ideathon résztvevői benyújthatnak ismételten pályázatot, amennyiben új ötlettel jelentkeznek. Ez a lehetőség nem vonatkozik az előző évi Ideathon első 3 helyezettjére, akik automatikus felvételt nyertek a START Basic alprogramba.

Az alsó korhatár értelmezése: a pályázat beadásának napján már betöltötte a 16. életévét.

A felső korhatár értelmezése: a pályázat beadásának napján még nem töltötte be a 21. életévét.

3. A pályázat benyújtásának módja, határideje, érvényessége, hiánypótlás

A pályázat a Nemzeti Tehetség Program honlapján (<https://nemzetitehetségprogram.hu/program/start-programcsalad-befektetes-jovobe/start-ideathon>) az alábbi linken elérhető űrlapon küldhető be elektronikus formában a szükséges dokumentumok csatolásával: https://www.cognitoforms.com/NemzetiTehets%C3%A9gK%C3%B6zpontK%C3%B6zhaszn%C3%BANonprofitKft/_2024StartIdeathonJelentkez%C3%A9siFel%C3%BClet

A pályázati űrlap 2024. október 14-től (hétfő) érhető el.

3.1 A pályázat benyújtásakor kötelezően csatolandó dokumentumok:

- ✓ Pályázati űrlap kitöltése közösen a csapat által.
- ✓ A 30 kérdésből álló kérdőív kitöltése csapattagonként: https://www.cognitoforms.com/nemzetitehetségközpontközhasznúnonprofitkft/_2024unikornis
- ✓ A 30 kérdésből álló kérdőív kitöltése csapattagonként, egy-egy tanár által: https://www.cognitoforms.com/NemzetiTehetségKözpontKözhasznúNonprofitKft/_2024UNIKORNITanáriKérdőív
- ✓ 18 év alattiak számára Regisztrációs adatok és nyilatkozat feltöltése csapattagonként, kiskorú (18 év alatti személy) esetén szülői/gondviselő aláírásával ellátva. <https://nemzetitehetségprogram.hu/storage/app/media/START-2024/START-Ideathon-NYILATKOZAT-18-ev-alatti.pdf>
- ✓ 18 év fölöttiek számára Regisztrációs adatok és nyilatkozat feltöltése csapattagonként, aláírással ellátva. <https://nemzetitehetségprogram.hu/storage/app/media/START-2024/START-Ideathon-NYILATKOZAT-18-ev-feletti.pdf>

- ✓ Adatkezelési tájékoztató elfogadása.

A pályázat szükséges feltétele, hogy a Pályázó a jelentkezési felületre pályázata mellékleteként feltöltse az aláírt és beszkenelt **Adatkezelési hozzájáruló nyilatkozatot**, mellyel hozzájárul személyes adatainak kezeléséhez (közös pályázók esetében minden tag által aláírt dokumentum). A pályázathoz kapcsolódó **Adatkezelési tájékoztató** a pályázati felületen elérhető. Az adatokat a Nemzeti Tehetség Központ és a Design Terminal a vonatkozó törvények betartásával kezeli.

A díjazott pályaművekkel kapcsolatos információkat, a díjazott pályaművek tartalmi összefoglalóit a lebonyolító szervezetek (Támogató, Nemzeti Tehetség Központ, Design Terminál Nonprofit Kft.) kommunikációs felületein és nyilvános online oldalain szerepeltethetik, a díjazott Pályázók nevének, korcsoportjának, a települések és az intézmények megnevezésével.

A pályázat benyújtására nyitva álló időszak: 2024. október 14. – november 22.

A pályázat benyújtásának (véglegesítésének) határideje: 2024. november. 22. (péntek), 23:59.

3.2 A pályázat érvényességének vizsgálata

Érvényesnek tekinthető a pályázat, ha a Pályázó megfelel a „Pályázat benyújtására jogosultak köre” pontban felsorolt feltételeknek, határidőben és a megfelelő online felületen nyújtja be a pályázatát a csatolandó dokumentumokkal együtt.

A nyilatkozatok kitöltésével a résztvevők (és 18 éven aluliak esetében a szülei) hozzájárulnak a rendezvény¹ szabályaihoz, valamint ahhoz, hogy a rendezvények² teljes időtartama alatt a róluk készült kép- és videóanyagot a szervezők a rendezvény lebonyolításával kapcsolatban felhasználják, továbbá elfogadják a <https://nemzetitehetségprogram.hu/program/start-programcsalad-befektetes-jojobe/start-ideathon>

honlapon nyilvánosan elérhető Adatkezelési és Adatvédelmi Tájékoztató rendelkezéseit.

3.3 Hiánypótlás

A Nemzeti Tehetség Központ a Pályázót egy alkalommal, e-mail-értesítésben hiánypótlásra hívja fel, legfeljebb három (3) munkanapos hiánypótlási határidő megjelölésével.

3.4 Visszalépés a programból

A diákok a program bármelyik szakaszában visszaléphetnek, valamint a megtett nyilatkozatokat visszavonhatják.

Amennyiben a résztvevő csapatok közül valamely csapat a program 1. workshopjáig visszalép, és a továbbiakban nem kíván részt venni a programban, a közvetlenül utánuk következő, tartaléklistán szereplő csapat lép a helyébe.

4. A programban való részvétel költségvonzata

A programban való részvétel minden résztvevő számára **ingyenes**, azonban a budapesti nyitó és záró eseményre történő utazás, valamint az ahhoz kapcsolódó esetleges városi közlekedés, szállás, biztosítás, költőpénz önköltséges, a nyitó és záró eseménnyel és az ott tartózkodással kapcsolatban felmerülő költségeket a Nemzeti Tehetség Központnak nem áll módjában megtéríteni.

¹ záró Demo Day rendezvény.

² Mentorprogram nyitó alkalom, záró Demo Day rendezvény.

5. **Értékelési szempontok a pályázat első fordulójában, a programra való kiválasztás során:**

Értékelési szempont	Adható pontszám
Ötlet/megoldás - a megoldás realitása, újszerűsége	<p>1 – 10 pont</p> <ul style="list-style-type: none"> • részletes és kidolgozott = 9-10 pont • részben kidolgozott = 2-8 pont • nem kidolgozott = 0-1 pont
A piac ismerete – Van-e ilyen megoldás már a piacon? Ennek mennyire alaposan járt utána/fejtette ezt ki a jelentkezésnél?	<p>1– 5 pont</p> <ul style="list-style-type: none"> • szolgáltatás/termék piacképessége bemutatásra került és részletesen alátámasztott = 5 pont • szolgáltatás/termék piacképességének bemutatása kevésbé kidolgozott/ nem kellően alátámasztott =1-4 pont • szolgáltatás/termék piacképessége nem került bemutatásra /nem alátámasztott = 0 pont
Motiváció	<p>1 – 10 pont</p> <ul style="list-style-type: none"> • teljes mértékben elkötelezett és motivált a téma iránt, korábban is érdeklődött már iránta = 10 pont • kevésbé motivált, nem érdeklődött a téma iránt ezelőtt = 1-9 pont • nem motivált a téma iránt = 0 pont
Többpontok	<p>max +4 pont</p> <ul style="list-style-type: none"> • A jelentkező(k) az adott pályázat társadalmi hasznosságát célkitűzésként is bemutatták = +1 pont • Széleskörű társadalmi, gazdasági és környezeti-fenntarthatósági szempontok érvényesülnek = +1 pont • Értékteremtő folyamatok jellemzik = +1 pont • Meghatározták a célcsoportot is = +1 pont
Összesen:	29 pont

6. **A mentor program szabályai:**

A mentorálási szakasz a 20 csapat kiválasztását követően indul és a budapesti záró rendezvény időpontjáig tart.

A mentorálási szakaszban a 20 kiválasztott csapat vehet részt.

Minden csapat kap egy mentort, aki segíti őket a budapesti záró alkalomra való felkészülésben.

Olyan személy, aki a mentorálási szakaszban valamely résztvevő csapat felkészülését segítette, nem szerepelhet a budapesti záró esemény zsűritagjai között.

A mentorálási szakasz tervezett időpontjait a pályázati felhívás 11-es pontja részletesen tartalmazza. A tervezetten kéthetente megtartott online mentorálási alkalmak mellett a mentorált csapat a kulcsmentorával az ötletre szabott mentorálás kereteit (rendszeresség, személyes vagy online stb.) közösen alakítja ki az első találkozó alkalmával.

7. Az országos döntő szabályai:

A budapesti záró alkalom tervezetten személyes jelenléttel kerül megrendezésre.

Az országos döntő időpontjáról és helyszínéről a csapatokat legalább egy hónappal az esemény előtt tájékoztatni kell (azonban ez a szükség szerinti későbbi változásokat nem zárja ki).

A budapesti záró eseményen a programban résztvevő 20 csapat vehet részt.

Az országos döntőre a csapatok egy élő szóban, prezentációval kísért előadással, úgynevezett pitch-csel, és lehetőség szerint vizualizált prototípussal készülnek.

A csapatoknak azonos feltételek és azonos időkeret áll rendelkezésükre az ötletük bemutatására. Szakmai zsűri végzi a csapatok értékelését egy előre meghatározott, egységes szempontrendszer alapján.

o Pontegyenlőség

Pontegyenlőség esetén a zsűritagok egymás között, nem nyilvános szavazással döntenek az eredmények alakulásáról.

o Nyertesek és nyeremények

A program első 3 helyezettje ajándékban részesül, melynek értéke nem azonos.

A rendezvény során kapott szolgáltatások pénzre nem válthatók és át nem ruházhatók.

1. helyezett nyereménye: minden csapattag számára 150.000 HUF értékű vásárlási utalvány, részvételi lehetőség egy külföldi tanulmányút keretében a 2025-ös Talent's Talk-on, a tehetségek fórumán, találkozás lehetősége egy vállalkozói ideállal, és automatikusan felételt nyernek és szintet léphetnek a következő évi START programba.
2. helyezett nyereménye: minden csapattag számára 100.000 HUF értékű vásárlási utalvány, találkozás lehetősége egy ideállal, és automatikusan felételt nyernek és szintet léphetnek a következő évi START programba.
3. helyezett nyereménye: minden csapattag számára 50.000 HUF értékű vásárlási utalvány, találkozás lehetősége egy ideállal, és automatikusan felételt nyernek és szintet léphetnek a következő évi START programba.

A program megvalósulásának érdekében a szervezők a rendezvény szabályzatát a program bármelyik szakaszában módosíthatják, illetve kiegészíthetik, melyről minden résztvevőt tájékoztatnak a verseny weboldalán.

8. Pályázók kiértékelése:

A pályázati szakasz zárásaként pályázók kiértékelése a szakmai zsűri döntését követően e-mail-ben **2024. december 13. (péntek) nap végéig** megtörténik.

9. Elérhetőség

A pályázattal kapcsolatban további információkat az ideathon@ntk.hu e-mail-címen kérhet, valamint a <https://nemzetitehetsegprogram.hu/program/start-programcsalad-befektetes-jovobe/start-ideathon> weboldalon olvashat.

10. Legfontosabb tervezett határidők, dátumok

Dátum	Esemény
2024. október 14.	Pályázatok benyújtásának első napja
2024. november 22.	Pályázatok benyújtásának utolsó napja
2024. december 13.	Pályázók kiértékelése
2025. január 11.	Megnyitó (offline) és műhelymunka első nap
2025. január 24.	Műhelymunka második nap (online)
2025. február 7.	Műhelymunka harmadik nap (online)
2025. február 21.	Műhelymunka negyedik nap (online)
2025. március 7.	Műhelymunka ötödik nap (online)
2025. március 22.	Demo Day (offline)

Az időpontok tekintetében a változtatás jogát fenntartjuk.